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K dispozici pro vás budou poskytovatelé sociálních služeb s nabídkou pro občany žijící na
území městské části Praha 12 a městské části Praha-Libuš. Den zdraví bude zaměřen
především na prevenci a těšit se můžete na bohatý program partnerů akce (například Ligy
proti rakovině Praha, Státního zdravotního ústavu, Městské policie Praha). Připravili jsme
pro vás možnost nechat si změřit krevní tlak, hladinu cukru v krvi, vyšetřit zrak, anonymně
otestovat na žloutenky, syfilis a HIV; konzultovat zdravou výživu a ochutnat zdravá jídla.
Těšit se můžete na masáž od nevidomých masérů a senioři na možnost posouzení
aktuálního stavu svalového aparátu. Děti si budou moci vyzkoušet překážkovou dráhu
„jízdy zručnosti na kole“ a všichni nácvik resuscitace, včetně první pomoci.

Návštěvníci se mohou také zúčastnit tomboly o zajímavé ceny. Soutěžní kupon bude k dispozici i na
místě konání veletrhu. Celý program bude doplněn o soutěže pro děti, v rámci doprovodných akcí si
můžete prohlédnout a zakoupit výrobky z chráněných dílen. Pod vedením Blanky Vysloužilové soubor
zobcových fléten Vivat Flauto, jehož domovskou scénou je městská část Praha 12, svým vystoupením
slavnostně zakončí Veletrh sociálních služeb a Den zdraví.

V době konání veletrhu bude probíhat sbírka pro půjčovnu kompenzačních pomůcek. Vybrané
předměty pro seniory a hendikepované získají Sociální služby Prahy 12, které budou bezplatně
půjčovat zájemcům z městské části.

Program Veletrhu sociálních služeb a Dne zdraví

9:30 – 9:45 Slavnostní zahájení

12:00 – 12:30 Tombola I

16:15 – 16:40 Vystoupení souboru zobcových fléten Vivat Flauto

16:45 – 17:00 Tombola II

17:00 Zakončení Veletrhu

Sociální služby

9:30 – 17:00

nabídka sociálních služeb pro děti, dospělé i seniory

možnost osobní konzultace s poskytovateli služeb
sběr kompenzačních pomůcek

V době konání veletrhu bude probíhat sbírka kompenzačních pomůcek pro seniory a hendikepované.
Máte-li doma kompenzační pomůcky v ještě dobrém technickém stavu a již je sami nepotřebujete,
poskytněte je prosím do půjčovny! Vybrané předměty pro seniory a hendikepované budou uloženy v



Sociálních službách městské části Praha 12, které je budou bezplatně půjčovat zájemcům z městské
části.

Den zdraví

9:30 – 17:00

Státní zdravotní ústav: interaktivní preventivní program pro děti se soutěžemi a dárky pro děti
Liga proti rakovině Praha: informační centrum Ligy proti rakovině Praha,hrátky pro zdraví –
Zkus, jak na tom jsi soutěže dárky pro děti, rodiče i prarodiče
Drop In, o.p.s.: prevence rizikových adiktologických faktorů,měření krevního tlaku, testování
míry závislosti na nikotinu a alkoholu s následným poradenstvím
Lions clubu Praha Strahov San Giorgio: vyšetření zraku u dětí a dospělých
ROZKOŠ bez RIZIKA, z. s.: testování na žloutenky, syfilis a HIV
Beluška, z.s.: masáže od nevidomých masérů
Zdravý senior: posouzení aktuálního stavu svalového aparátu
Městská policie hl. m. Prahy: překážková dráha pro děti- Jízda zručnosti na kole
CODUM, s.r.o., Poliklinika Modřany: ukázka první pomoci a nácvik resuscitace
Hravě žij zdravě: poradenství v oblasti zdravé výživy s ochutnávkou zdravého jídla
PES PRO TEBE, z. s.: ukázky výcviku vodících a asistenčních psů
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